

## **ОТЗЫВ**

**научного консультанта доктора медицинских наук  
Сорвачевой Татьяны Николаевны  
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук  
Максимычевой Т.Ю.**

Максимычева Татьяна Юрьевна - соискатель кафедры диетологии и нутрициологии ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России. В 2002 году окончила Российский государственный медицинский университет Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Педиатрия». С 2002 по 2004 год проходила клиническую ординатуру по специальности «Педиатрия» в НИИ Питания РАМН. С 2004 по 2020 старший лаборант, с 2021 по настоящее время ассистент кафедры диетологии и нутрициологии ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России. Имеет сертификат по специальности «Педиатрия» и «Диетология».

Максимычева Т.Ю. за время работы на кафедре проявила себя как, квалифицированный, организованный, трудолюбивый сотрудник, ответственно выполняющий свои обязанности.

Максимычева Т.Ю. всегда проявляла интерес к научной деятельности. В рамках пилотных исследований кафедры – непосредственно участвовала в сборе практического материала по анализу нарушений минерализации костной ткани у детей с эпилепсией на фоне приема антиконвульсантов для разработки методических подходов их коррекции за счет использования витаминно – минеральными комплексов и нутритивной поддержки. За время работы проявила себя целеустремленным, вдумчивым, ответственным врачом-исследователем. Материалы пилотного исследования нашли отражение в виде двух публикаций в научных рецензируемых журналах, учебно- методическом пособии «Нутритивная поддержка в неврологической практике», включены в педагогическую деятельность кафедры.

С 2015 года Максимычева Т.Ю. выполняла раздел научной тематики кафедры «Нутритивная поддержка больных с муковисцидозом» в качестве соискателя кафедры. С этого же года под руководством доктора медицинских наук, профессора ФГБНУ «Медико-генетический научный центр имени академика Н.П. Бочкова» Кондратьевой Е.И. и моем научном консультировании начала работу над кандидатской диссертацией: «Индивидуализированная коррекция нутритивного статуса у детей с муковисцидозом». Тема диссертации утверждена Советом педиатрического

факультета ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России (протокол № 4 от 10.04.2018г).

При выполнении данной научной работы Максимычева Т.Ю. показала себя профессиональным, целеустремленным исследователем, способным формулировать цели и задачи, обосновывать корректные методы исследования, анализировать полученные результаты. Автор освоила современные методы статистической обработки и применила их для анализа полученных данные, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. Для решения поставленных задач Максимычева Т.Ю. провела анализ отечественной и зарубежной литературы за последние 10 лет, детально вникнув в проблему распространенности, диагностики, лечения, а также применяемых различных методических подходов коррекции недостаточности питания у детей с муковисцидозом, которая нередко определяет тяжесть течения заболевания и качество жизни пациентов. Объем и методический уровень выполненных исследований позволяют считать Максимычеву Т.Ю. достойной соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

По теме диссертации опубликовано 14 научных работ, из них 4 статьи в рецензируемых научных журналах, рекомендуемых ВАК Министерства науки и высшего образования РФ, получены 2 свидетельства на интеллектуальную собственность по изучаемому направлению. Материалы работы доложены Максимычевой Т.Ю. на отечественных и зарубежных научных мероприятиях различного уровня.

Максимычева Т.Ю. зарекомендовала себя квалифицированным и инициативным сотрудником, стремится к профессиональному росту, пользуется уважением в коллективе.

Характеристика дана для предоставления в Диссертационный совет Д 208.071.01 при ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России.

Научный консультант:

Д.м.н., ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России  
заведующая кафедрой  
диетологии и нутрициологии

Сорвачева Т.Н.

Подпись доктора медицинских наук, удостоверяю:

ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России

Ученый секретарь

11 января 2021г.



Савченко Л.М